

水世界体验清凉一夏，太阳部落感受史前文化

大汶口工业园和满庄镇 树立旅游新标杆

本报记者 邵艺谋 通讯员 韩华刚

“北游山、南玩水”，这是目前泰安旅游项目建设形成的格局，在这个大格局中，位于岱岳区的大汶口工业园和满庄镇可谓中流砥柱。天乐城水世界、盐海神汤、天颐湖度假区在泰城南部分布形成了一个“水上游”片区，而太阳部落的建成营业则更加丰富了这里的旅游资源，不断吸引着更多游客到满庄镇旅游。



太阳部落吸引众多省内外游客。本报记者 赵兴超 摄

大汶口文化结合现代科技 太阳部落三天吸引六万多人

6月2日早上，距离太阳部落景区开园时间还有半个多小时，来自省内外的几百名游客就已经在景区外等待入园。一名来自德州的大学生告诉记者，到太阳部落不仅是体验高科技带来的惊险和刺激，还要好好感受大汶口文化和景区的完美结合。

每天有无数游客到太阳部落游玩，已经成为大汶口工业园和满庄镇旅游发展的一个常态，从4月3日景区开业到5月底，太阳部落游客接待量超过20万人，旅游综合收入超过3000万元，开创了山东省乃至全国旅游界游客接待量和旅游收入的双神话。

在今年“五一”小长假期间，太阳部落接待游客6.71万人次，超过泰山方特欢乐世界，成为泰安市除泰山外游客接待量最多的景点，在业界看来，它无疑是泰安旅游业的一匹“黑马”。在太阳部落的带动下，岱岳区“五一”假日迎来52.6万名游客，旅游总收入3868万元，同比增长171%。

天乐城、天颐湖人声鼎沸 爬完山再游水成游客首选

大汶口工业园和满庄镇北依泰山，南邻汶水，境内有天颐湖、上泉古泉群、大汶口文化遗址等景观，自然、文化资源得天独厚，十分丰富。经过几年建设，大汶口工业园和满庄镇已有天颐湖旅游度假区、天乐城水世界、天乐城盐海神汤三个水上旅游项目和景点。其中天乐城水世界还被评定为

国家级4A级旅游景区。

作为2013年“好客山东贺年会”启动仪式主会场的天乐国际度假城，是岱岳区大汶口工业园和满庄镇倾力打造的国家4A级景区。其中天乐城·盐海神汤休闲区设有盐浴漂浮体验馆、盐屋养生馆、黑泥养生馆及特色温泉水疗馆等功能分区，是华东地区规模最大的室内“死海”漂浮体验场所。而面积26000平方米的天乐城·水世界，建有大喇叭滑梯、巨兽碗及六彩竞赛滑梯、冲天回旋、漂流河、瀑布浴、气泡按摩等20多项水上游乐和水疗按摩项目，是目前亚洲规



五一期间，天颐湖游人如织。(资料图)

模最大的智能温控室内水上娱乐项目。

今年“五一”小长假期间，天乐城水世界接待游客8189人次，天颐湖度假区接待游客28600人次，再加上吸引了6万多名游客的太阳部落，大汶口工业园和满庄镇依靠三个旅游景点在全市旅游圈中占据主要地位。

自然资源和旅游项目齐发展 促成“北游山、南玩水”休闲格局

如今，白天爬山，登高望远。夜晚休憩，漂浮“死海”，已经是很多来泰游客很轻易就能实现的梦幻旅程了。

满庄历史悠久，自然、人文旅游资源种类较多，而且地处“山水圣人”黄金旅游线上，京福高速、京沪高铁和104国道贯穿境内，交通便捷，区位优势明显。

在大汶口工业园和满庄镇，无论是在萧大亨墓石刻群、千亩柿林、云泉庵、金牛山、天颐湖等自然景区，还是在天乐城水世界、太阳部落等新建的旅游大项目，都能感受到这里的激情和热情。

在旅游业发展过程中，大汶口工业园和满庄镇充分考虑岱岳旅游与泰山、泰安旅游的关系，立足境内水资源丰富的优势，策划推出水休闲、文化休闲、养生休闲等系列，逐步形成与泰山观光游互补有无、错位开发的良好格局，构成了泰城“北游山，南玩水”的大旅游格局。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

2013 齐鲁晚报·东平首届大型车展



时间：6月15日-16日
地址：白佛山前 博物馆广场
招商电话：0538-6982106

放心 + 省心 + 开心 + 诚心 + 爱心 = 五新护航
汇车潮 + 高质量 + 名品牌 + 好口碑 + 聚实惠 = 五星品质

汇聚 **30** 余个一起汽车品牌
近 **200** 台新车同台争艳

扫一扫，获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码

齐鲁晚报·今日泰山网站二维码

